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Emissionsarmer Toner für den Xerox Phaser 7100 bringt Glanz aufs Papier
Leistungsstarker Farblaserdrucker Xerox Phaser 7100

Kompakt im Design und stark in der Leistung

Weil Laserdrucker tagtäglich eine große Zahl von Druckaufträgen bewältigen müssen, sind sie eine zentrale Anlaufstelle im Büro. Mit dem Xerox Phaser
7100 bringt der Dokumentenspezialist Xerox ein kompaktes Gerät in flottem Design, das auf jeden Schreibtisch passt. Ein Laserdrucker, der hohe
Leistungen erbringt und absolut zuverlässig arbeitet. Sowohl in Schwarz-Weiß als auch in Farbe druckt er in Auflösungen von 1.200 x 1.200 dpi schnelle
30 A4-Seiten pro Minute. Nicht nur in DIN A4, denn der Xerox Phaser 7100  beherrscht auch größere Formate bis Tabloid/A3. Gleich, ob auf Normal-,
Recyclingpapier oder einem anderen Medium - der Laserdrucker liefert zusammen mit seinem einzigartigen Toner stets glänzende Ergebnisse.
Geschwindigkeit ist jedoch keine Hexerei, sondern Ausdruck einer fortschrittlichen Technologie. Ein 667 Mhz Prozessor und ein 1 GB großer
Druckerspeicher, der sich optional auf 2 GB erweitern lässt, sorgen dafür, dass alle Druckjobs sauber und zügig abgearbeitet werden. Als
netzwerkfähiger Laserdrucker verfügt der Xerox Phaser 7100 selbstverständlich über eine Schnittstelle für 10/100 BaseT Ethernet sowie einen USB 2.0
Anschluss. Optional lässt sich der Laserdrucker auch für drahtlose Kommunikation aufrüsten. Die Unterstützung leistungsfähiger
Seitenbeschreibungssprachen wie True Adobe® PostScript® 3?? machen aus dem Laserdrucker einen Gestaltungskünstler für höchste Ansprüche.

Niedrige CO2-Emissionen und geringer Energieverbrauch

Durch hohe Emissionen beim CO2 wurden Laserdrucker lange Zeit als bedenklich für die Gesundheit eingestuft und oft in separate Druckerräume
verbannt. Diese Zeiten scheinen endgültig vorbei zu sein, denn beim Xerox Phaser 7100 lässt sich der CO2-Ausstoß mit dem richtigen Toner  um bis zu
35 Prozent reduzieren. Der einzigartige Xerox EA-Toner reduziert nicht nur die CO2-Emissionen, sondern senkt auch den Energieverbrauch um bis zu 20
Prozent im Vergleich zu herkömmlichen Tonern. Der Toner von Xerox haftet schon bei niedrigen Temperaturen auf jedem Papier. Original-Tonerpatronen
für den Xerox Phaser 7100 sind in den Farben Schwarz, Cyan, Magenta und Yellow erhältlich. Während die Kapazität für Schwarz 10.000 Seiten
umfasst, gibt es Standard-Tonerpatronen für die Farben Cyan, Magenta und Yellow für bis zu 4.500 Seiten und als Hochleistungs-Tonerpatronen für bis
zu 9.000 Seiten mit den sich die Druckkosten pro Seite um mehr als 20 Prozent reduzieren lassen.

  
Pressekontakt

Patronenwelt.com

Herr Frank Martin
Am Steinhübel 1
02625 Bautzen

patronenwelt.com
info@patronenwelt.com

  
Firmenkontakt

Patronenwelt.com

Herr Frank Martin
Am Steinhübel 1
02625 Bautzen

patronenwelt.com
info@patronenwelt.com

Patronenwelt.com hat sich auf den Verkauf von Druckerpatronen, Tintenpatronen und Toner spezialisiert. Durch die tägliche Arbeit mit den Artikeln,
erhalten wir viel Feedback zu den Produkten von unseren Kunden und den Herstellern. Dies hilft uns aktuelle Informationen rund um Tintenpatronen,
Druckerpatrone, Toner und natürlich über die zugehörigen Geräte ins Internet zu stellen.
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